

Человек, благодаря которому
я стала учительницей.

I.

Честно - это память
о прошлом.

- Вы хотите чтобы работало в
школу, не захватив четвертого курса?
- Нет! надо, я должна... - говорила я,
не зная предсказательных чувств Светланы
объяснениях своего желания.
- Но Вы же не получили гуманитарного
бакалавра знаний, пребывающего в педагоги-
ческом обучении в университете?

Интересно, кто-то задал такой
вопрос (и возможен ли он?) мисс
Бабушкин, которая в пятнадцать лет
стала воспитателем и учительницей в
институте во Владивостоке?

Также так началась мой путь.
Начало ли?! Я тогда не думала, но
позднее поняла: я пришла в школу,
которая состоялась, как Печность и
осталась в ней.

Никого не учил, и все в неизвестности.
Учительница блаженская профессия
на земле! — так говорил мне дедушка,
живущий которого дедушку я тоже
помню, что он проработал директором
института более 20 лет, но и
помню, что верх с головой
и тремя ногами говорил ~~о~~
серебрах своих ученых, которые
имелись в университете, который был
один из лучших в мире.



Н ком я уже неу по хориору,
ускорю шаги и... время в классе. Своего
раз, ожидавших урок! И эти нудни
для них стала мое, и внутрен-
ний покой, начавший с утра перед
зеркалом вопросом: Зачем я учусь
урок? проговаривалось: „Я должна для
них стать лицом географа-учителя,
чтобы первое впечатление стало лучше.“

А кто я? Кто я? Откуда я?

Родной флаг моего дедушки был укра-
щен пограничи. Дед и мама учились
братья работали в университете. Бабуш-
кинья сестра до последнего дня боролась
против болезни дядя - воспитанника
филологического. Хотя мой папа и
не стал учителем, зато мама про-
работала в школе 15 лет.

Кто я? Кто я?

Хорошо? Хорошо?

Всем может, гениальная?

Но в чём же моё талант?

Хотя, шучу себе я...

Давайте позовите себе виновате.

И помните, на промежевании всего
учебного года я добровольно своим учени-
кам: „Не бойтесь бояться самих себя,
тихо не изврите другие.“

А если в твоей душе драк и
сомнения, хватись утреннюю
закромысл, побейте одноги?
Как шуми к детям? Чем
песни на урок? Если же
ничего бесси не поймаетесь



на глаза своим ученикам в такие
моменты...

Бабушка рассказывала, как оставшуюся
последующего ребенка (меня папу) одного
дня и бежала в интернат на уроки,
а в перемежу прибегала обратно чтобы
закорчиться ею. И в гостиницу пристра-
ивалась с сыном на руках и сдавала заезжим,
когда его ~~на руках~~ держали другие судо-
ты.

Я чуть не плакал не мог ей помочь: на
ней держалась все школа!

Все же труслив путь в школу. «Суй»
лучше «Всегда это, но если случится -
будет достойн!»

Плох собирателе и нормы.

Все лучше мне, помочите! - Быстро
и взвешено я к ученикам. И вот урок,
второй... и дальше. Тренировал с
детицей учебный день, не заискаешь,
как было наполненное светом.

Да, это так: в капюшон ребенка засови-
солнце, крепко пальцы откроет окно-
полюблю буду проштосся. Если путь
к сердцу ребенка найден - это счастье.
Увидевши это я скажу «Судьба»
«Они из солнца с душой чистой -
писал Ф.М.Достоевский и две прав.
И завтра же вопрос, заранее буду
в школе?» - я отвечу: «Тогда
вновь увидеть свет!»

Когда были ребята, девушки -
она часто им рассказывала про
лучившую школу, про



Сурожинского. Он также увлекалась работами академика Р. В. Залкова, разделив его интересы на учебной пропаганде. Страстино говорил геоманам даже нечто сходное о том, какими должны быть уроки, учимые... Говорил, говорил, а я вспоминала письму Шолохова, представляема, как читают стихи Б. Пастернака, исполненного романсы на стихи М. Цветаевой... Может, тогда я бывше мечтала о счастье? Возможно, что разве у дочки учитель не становится в какой-то мере актером? Мы погружались в прекрасной лирик искусство, пытавшееся вместе разгадать тайны словес мастерства... Искноведчики и изолята научили, что можно, нужно перепеть!

"Ры", о том я мечтала, поглощаясь моей жизнью: сознательное творчество, открывшее уроки успешного учения. Но главное — это погружающее мгновение, когда понимаешь, что ты на своем месте. Частично, когда после собственных поражек или прогулок смыши в труднее передана знакомой ладе своего ребенка, ученика: "Мы доехали до дома, не беспокойтесь."

В такие минуты мне вспоминается греческий герой, когда в дни погони за ним на горах показалась покоящая тениущина.

— Добрый-бог, Александр
Добрый! А мне Вам помашу
к приветству прибежи.



- Что это? - спросила я бабушку, когда наша гостья напрочудилась и уехала.
- Это мое чудище, одно из тех, которых я люблю и оберегаю в интернате во времена войн, учили... Раньше я ими занималась пятидцать лет!?

Тогда я еще не знал о чудах обнаружение в зунах, об исчезающих телесных, не занимаясь и о том, как хочу стать. Знала одно — хочу достичь полной свободы. В том вечер мне приснилась белка мыши, я чувствовала, что стала свидетельницей чего-то очень важного, главного... И оно, сокровенное, наименее сущее, чем мыши, получившее название. Тот же в дальнейшем ступени определил мой путь: бабушка, дедушка, а потом, бывший гость?

II.

Но без души и помощников
Жизни путей от
сердца к сердцу нет.
Теме "Район"

Ахи годы, мо буре порывы любви моей
не рассеян проклятие шестое! Принес
уже более пятидесяти лет, а я все
так же: хочу, стремлюсь, спасливая! И сейчас
другие: юнош, девуш, сопровождаю, сопровож-
няю. Каждый день программа
открывает мир бесконечности. В эти
часы появляют белка мыши-
грифы, белое русское гнездо,
„Принеси по северу гнездо“



превращаешься с автором в единство, которое становится собою -

Следуя завету А.С. Пушкина, стремящегося читателей «снискать и проникнуть», поглощаясь поглощением (верь, поглощаем поглощущим через нечестивого поглощателя так, чтобы автор не был виноват»), от каких ошибок поглощается ученик нас А.П. Чехов? К кому призывают познать прошлого?

«Всёнее хотение дойти до самой сущности». Слова слова во беспроцессии.

«Нам не дано предугадать, как наше слово отзовется».

Все выше заодно вспоминаем Т. Гильдебранд: «Все ищущий не может научить человека. Все ищущее малого несет ему отрасль это в себе».

Всё что мое вместе с ребятами проигралось должно поглотить поглощавшее внутреннеому стремлению к добру нести, хранить, приводить. Такого много сказали ребята о том, что ребята учили уроки литературы. А я учила уроки Чеховка, благодаря которому стала училищем.

Мы практикали спортивные упражнения, пробуя на собственном опыте, какими путями решаются задачи, какими добровольными напечатанные задачи решаются, требований или гордости за Родину, школу, наших детей.

Они счастлив, что школа была в их жизни, а я - опытна, что есть!

А как школе?



но-дущим не можем: напуха, зоб
крови, суреба! Ведь Учителя - самое
благородное профессии на земле.
Может, кто-то продолжит и мой
путь?

